GAZİEMİR BELEDİYE MECLİSİNİN 2025 YILI MART AYI 1. BİRLEŞİM
MECLİS TUTANAĞI
03.03.2025
TOPLANTIDA HAZIR BULUNANLAR: ÜNAL IŞIK, ONUR CAN ÇAMDERELİ, NERİMAN BALCI TÜRKERİ, HAZEL ÖZTÜRK IŞIK, VOLKAN ÖZÇOLAK, CEMAL ÇALIŞKAN, TAHİR TÜRKBAY, RAMAZAN ÖZKAN, MEHMET TOPSAKAL, GÖKHAN YILMAZ, HASAN ŞAKAR, METİN GÜVENÇ, MUSTAFA TANJU TEKGÜL, YUSUF ZİYA PEKER, KEMAL DEMİRCAN, HÜLYA SERT, SALİH AYAN, MAHMUT ŞAYLAN, NAİL KOCABAŞ, UĞUR İNAN ATMACA, NEŞE ÇAKMAK, OĞUZ SEYRAN HÜSEYİN ASLAN, DİDEM BAYSAL, DAVUT DİNÇEL, RÜŞTÜ MENEKŞE SALAHATTİN ŞAHİN, MEHMET SAİT SERT

1-Başkan Tarafından Meclisin Açılışı.

Ünal IŞIK (Başkan): Sayın Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanım, Sayın Ak Parti İlçe Başkanım, Sayın Zafer Partisi İlçe Başkanım, Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkan Yardımcımız, Cumhuriyet Halk Partisi Kadın Kolları Başkan ve Yönetimi, Gençlik Meclisi Üyeleri, Kıymetli Çalışma Arkadaşlarım; hepinize iyi akşamlar dileyerek meclisimizi açıyorum. İçinde bulunduğumuz ramazan ayının tüm dünyaya sağlık, esenlik getirmesini ve alacağımız kararların da Gaziemir'e hayırlı olmasını diliyorum.  
2-5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinin 2. fıkrası gereği birim müdürlüğü ve üstü yönetici kadrolarına yapılan atamaların belediye meclisinin bilgisine sunulması.

Ünal IŞIK (BAŞKAN): Meclis açılışında okumamız gereken bir bilgilendirme notumuz var. Vekâleten Fen İşleri Müdürü ve Harcama Yetkilisi olarak görev yapan Sayın Sezer VURAL'ın bu görevinin yanında vekâleten Park ve Bahçeler Müdürü ve Harcama Yetkilisi olarak görevlendirilmesi yapılmıştır.Kendisine yeni görevinde de başarılar diliyorum. Boşalan bu görevde görev yapan arkadaşımıza da bu zamana kadarki emekleri için teşekkür ediyorum. Evet, gündemin ilk maddesi bir ek gündemimiz var. Ek gündemin oluşmasının sebebi karşı tarafın kararına bizim meclis gündemimizin yayınlanmasından sonra gelmesi o yüzden ek gündem olarak geldi. Ek gündemi okutuyorum.
EK GÜNDEM:
1-(20/2025)- 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14. (a) ve 75. maddesinin (c) bendine istinaden; Belediyemiz ile İzmir Direnen Engelsiz Derneği maliki Ford marka 2014 model NMOHXXTTGHET03828 şase no.lu 35 DE 135 plakalı bir adet engelli aracın bir yıl süreyle engelli vatandaşlar yararına kullanılmak üzere belediyemize tahsis edilmesine ilişkin hazırlanan protokolün imzalanması için Belediye Başkanımız Sayın Ünal IŞIK'a yetki verilmesi hakkındaki önerge okundu.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim. Okuttuğumuz ek gündemin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir. 
(Gündeme alınıp, 6. madde olarak gündeme eklendi.)
Gündemimizin diğer maddesi birimlerden gelen önergeler. Meclisçe verilecek önergemiz var mı pardon. Tamam, Hüseyin Bey.
3. Meclisçe verilecek önergeler
(SÖZLÜ ÖNERGE) Hüseyin ASLAN: Sayın Başkan, Değerli Meclis, Değerli Misafirler, Siyasi Partililerimizin Değerli İlçe Başkanları, İlçe Başkan Yardımcıları, Kadın Kolları ve Değerli Misafirlerimize hoş geldiniz diyorum. Bu akşam meclisimizin alacağı kararların da ilçemize hayırlı olmasını temenni ediyorum. Diğer taraftan da mübarek Ramazan ayının hayırlara vesile olmasını temenni ediyorum. Sayın Başkanım bu sözlü önergemizi Cumhur İttifakı olarak veriyoruz. 14.02.2025 tarihinde yapılan Büyükşehir Belediye Meclisi’nde mülkiyeti Gaziemir Belediyesine ait 2049 ada 1 parsel eski Tansaş veya Migros yeri olarak bildiğimiz yerin büyükşehir belediyesi satışı konusunda oy çokluğu ile karar alınmıştır. Mevcut yer için 2024 yılı meclis çalışmalarında belirtilen yerin Gaziemir ilçemizin en değerli yeri olmasını düşünerek üzerinde neler yapabileceği konusunda mutabakat kuruldu derken birden büyükşehir belediyesine satışını gündeme gelmesi bizleri açıkçası şaşırtmıştır. Daha önceki toplantıda verdiğimiz soru önergesi sorularımıza yanıt alamazken ilçenin en değerli yerinin büyükşehre satışını uygun görmüyoruz. Tekraren aşağıdaki sorularımıza cevap verilmesini talep ediyoruz. 
1- 2049 ada 1 parsel üzerinde Büyükşehir Belediyesi'nin üzerinde Kültür Merkezi yapacağı protokol iptal edildi mi? Edildiyse görüntüsünün sunulması. 
2-  Yine Büyükşehir Belediyesine Kültür Merkezi yapması için Buca Bölgesi’nde verilen 27 bin metrekare yerin en son durumu nedir? Belediyemize geri verildi mi, verilecek mi?
3- İlçenin en değerli yerini satmak yerine protokol iptalinin yapılarak Buca'da mevcut 27 bin metrekare yerin satışının Gaziemir Belediyesi olarak dışarıya veya büyükşehre neden kendimiz yapmıyoruz? Bu sorulara cevap istiyoruz başkanım, teşekkür ederim.
Ünal IŞIK (Başkan): Hüseyin Bey konuyu birkaç kere mecliste de tartıştık, özelde de sizlerle konuşmuştuk. Bu bir satış olarak değil ama var olan tasarruf tedbirleri çerçevesinde büyükşehrin buraya 27 bin metrekarelik arsa ile ilgili yapmayı taahhüt ettiği projelerden birisi olan yerdeki inşaatın daha rahat yapılabilmesi için böyle bir yol gerekti, işin sonunda da bunun tekrar bize iadesinin olacağını yapılan protokolde tekrar Gaziemir Belediyesine iade edileceğini zaten anlatmıştım. Herhangi bir protokol iptali yok orada şu ana kadar yok ama encümenden geçtikten sonra değer tespiti yapılıp encümenden geçtikten sonra mutlaka protokolümüzde bunlar olacaktır. Bunları hep birlikte değerlendireceğiz. Tamam. Salahattin Bey buyurun.
Salahattin ŞAHİN: Sayın Başkanım, Sayın Meclis, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanımız, Ak Parti İlçe Başkanımız, Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkan Yardımcımız, Zafer Partisi İlçe Başkanı, Gençler, Hanımefendiler, Bürokratlarımız, Gaziemirliler; hepinizi saygıyla sevgiyle selamlıyorum. Evet, ramazan ayına girmiş bulunuyoruz. Bütün Türk İslam Alemi’nin Ramazanını tebrik ediyorum, inşallah hayırlara vesile olsun. Evet, Sayın Başkanım hemen her meclis değişmez gündemimiz tabii ki de kentsel dönüşüm. 1 ay sonra koltuğunuzda 1 yılı tamamlamış olacaksınız. Gaziemir'in kronik sorunları ile ilgili henüz hiçbir yol alamadık. Sevgi Mahallesi Pirenlik Mevkii’nde, Sarnıç'ta, vatandaşlarımızın tapu problemi aynen duruyor. Çözülebilmesi için planlarda yeşil alan görünen bu parseller plan revizyonuyla değiştirilmediği sürece bu sorun devam edecek. Bu mecliste defalarca dile getirdik. Siz de çözeceğinizi ifade ettiniz ama hala bir yere varabilmiş değiliz. Aktepe Emrez'in imar planlarıyla ilgili hiçbir çalışma yok. Buna rağmen, bazı varlıklı insanların plan talepleri jet hızıyla meclise geliyor ve geçiyor. Adeta geçen dönemin bir fragmanını izler gibiyiz. Ne olacak bu vatandaşlarımızın hali? Ümidimiz kırılma noktasına geldi. Eski Tansaş daha sonra Migros olan parselimizi satmaya karar vermişsiniz. Hani ortak akılla hareket edecektik? Siz bir şeylere karar veriyorsunuz, meclisten de bunu onaylamasını bekliyorsunuz. Zaten geçtiğimiz dönem Buca sınırlarındaki 27 dönüm arazimizi İzmir Büyükşehir Belediyemize verdik. Şimdi bir de üstüne eski Tansaş’ın olduğu arsayı veriyoruz. Bu kadar mı aciz durumdayız? Bunun sorumlusu kim? Yapılan protokol niye işleme konulmuyor? Geçen dönem yapılan bu takasın en ateşli savunucularından biri de sizdiniz. Biz bu işe zaten hayır demiştik. Siz Gaziemir'in geleceğini satıyorsunuz. Mali müşavir değil misiniz? Belediyenin bu durumunu bilmiyor muydunuz? Neden aday oldunuz Sayın Başkanım? Bakın daha vaatlerinize gelmedik bile. Siz vaatlerinizi nasıl yerine getireceksiniz daha bir tek pazar yeri bile yapamadınız. Geçen mecliste asfalt seferberliğinden bahsettiniz ama yolların durumu aksini söylüyor. Bütün sokaklar otopark haline gelmiş, Allah muhafaza bir afet anında arama kurtarma çalışmaları yapılamaz ama sizin gündeminizde belediye ile SAR Arama Kurtarma Derneği ile protokol yapmak var. Kentsel Dönüşüm yapamıyorsunuz bari meclis kararına istinaden vatandaşlarımız doğalgaz bağlatsın istiyoruz. Ona da karşı çıkıyorsunuz. Böylece hava kirliliği konusunda olumsuz etkenlere kapı açıyorsunuz ama diğer taraftan karbon ayak izi noktasında duyarlılık kasıyorsunuz. Yenilenebilir enerji kaynakları noktasında hiçbir yatırımınız yok ama sürdürülebilir enerji ve iklim eylem planını meclis gündemine taşıyorsunuz. Bu ne yaman bir çelişki Sayın Başkanım. Optimum'un önünde bir üst geçit yok, bunu takip etmek yerine oradaki trafo parselinin imara açılması için çaba sarf ediyorsunuz. Kamuya terkli alanların işgaline göz yumup, bunu da mecliste ballandıra ballandıra anlatıyorsunuz. Size sorumluluklarınızı hatırlatmaya gerek yok ama Gaziemir'de işler yolunda gitmiyor Sayın Başkanım. Efendim daha önce verdiğimiz önergelerimize yazılı olarak cevap verilmesi tarafımıza iletilmesini arz ediyorum, saygılar Sayın Başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim. Bir kere bir haksızlığı ortadan kaldıralım bilgi verilmiyor dediğiniz konuyu yaz aylarında Cemal Bey, Hüseyin Bey ve sizin birlikte yaptığımız toplantıda ben konuyu size aktarmıştım, sizler de gayet sıcak karşılamıştınız. Olabilir denmişti. Olabilir, fikir değişikliğine her zaman açık olur insanlar yapacak yok fikriniz değiştiyse de anlayışla karşılarız ama sonrasında söyledikleriniz Salahattin Bey çok üzgünüm ama hükümet, Büyükşehir ve Gaziemir Belediyesi'nin görev ve sorumlulukları karışmış gibi geldi bana. Yani Sar Arama Kurtarma ile başka bir şeyi toplumun depreme karşı bilinçlendirilmesi, afete karşı bilinçlendirilmesi konusunda bir olumsuz düşünce içerisinde olacağınızı düşünmüyorum niye böyle bir cümle kurdunuz onu da bilemiyorum. Sizin takdiriniz. Teşekkür ederim. Uğur Bey buyurun.
Uğur İnan ATMACA: Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyeleri, Ak Parti İlçe Başkanım, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanım, Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkan Yardımcım, Zafer Partisi İlçe Başkanım; hepinizi saygıyla selamlıyorum. Sayın Başkanım bu şey konusunda eski Tansaş, Migros'un yeri konusunda bir karışıklık olduğu kanaatindeyim. Normalde söz almayacaktım ama protokolden bahsettiniz. Ben orada protokol olduğunu düşünmüyorum çünkü Büyükşehir’den gelen önergede aynen şu ifade var. Önerge uzun hepsini okumayacağım. “Bu kapsamda mülkiyeti Gaziemir Belediyesine ait 2049 ada 1 parsel numaralı taşınmazın ilgili bakanlığın iznine istinaden Belediyemiz Encümenince belirlenecek bedel üzerinden 2942 Sayılı Kamulaştırma Kanunu'nun 30. maddesi kapsamında satın alınması hususunda” d iye devam ediyor. Yani burada bir protokol yok bir kamulaştırma var.
Ünal IŞIK (Başkan): Bizim düzeltmemiz değil bu. Bizim protokolümüz değil bizden önce yapılmış protokolden bahsettim ben.
Uğur İnan ATMACA: Bir karışıklık olmasın onu bir defa ortadan kaldıralım.
Ünal IŞIK (Başkan): Yok yok.
Uğur İnan ATMACA: Bunu netleştirdikten sonra ikinci konu da; kamulaştırılan bir yeri siz nasıl geri alacaksınız?
Ünal IŞIK (Başkan): Satın alma. Cümleye dikkat edin, orada satın almadan bahsediliyor, satın alınması kamulaştırma olarak değil.
Uğur İnan ATMACA: Tamam. Satın alındıktan sonra size…
Ünal IŞIK (Başkan): Bu Cemil Başkanla da yaptığımız konuşma encümenden geçtikten sonra protokol gene bu meclisin gündemine gelecek orada da göreceksiniz. Buranın Gaziemir'e hani biraz önce Salahattin Başkan “en ateşli savunucusu sizdiniz” evet o zaman kültür merkezinin maliyeti 60 milyondu. Şimdi bir kültür merkezini yapmaya kalktığınızda 2 milyar lira. Bu kültür merkezini günümüz koşullarında açık tutmanın bile problem olduğunu gördüğümüz için biz bundan vazgeçtik yani 60 milyon gibi bir rakama çıksaydı yapılabilirdi.
Uğur İnan ATMACA: Ama biz o dönemde kültür merkezi almak şartıyla bu takası yaptık dolayısıyla 2 milyara da çıkabilir, 5 milyara da çıkabilir biz bunu komisyonlarda da daha önce görüştük. Dolayısıyla burada yapılması gereken şey eğer bu anlamda bir ihtiyaç varsa biz 2 milyarımızı alalım, sorunlarımızı çözelim Sayın Başkanım. Hemen bir şey daha söyleyeyim. Siz satın alma dediniz ama burada “2942 Sayılı Kamulaştırma Kanunu'nun 30. Maddesini” ifade ediyor. Yani bu önemli çünkü biz burayı mülkiyetini Büyükşehir Belediyesine devrettikten sonra karşılığında da bir bedel aldıktan sonra bizim bir daha burayı geri alma şansımız yok. Bunu ifade edeyim, açıklamalarınızı dinleyelim.
Ünal IŞIK (Başkan): Bunu 2 milyara çıkacak bir tesis yerine 3-4 milyarı bulan, 4 milyara 4,5 milyara dayanan üç dört tesisi almaktı hedefimiz bunu sizinle paylaştığımda siz de olumlu karşılamıştınız. Şu anda da ya bir kültür merkezindense bir spor kompleksi, birkaç pazar yeri işte Tansaş’ın yeri ile ilgili otopark, bunların yapılması bence Gaziemir'in daha yani lehine olacak projeler. Kültür merkezi ile ilgili de düşünce değişikliğimiz bundan dolayıdır. Teşekkür ederim. Evet, buyurun Rüştü Bey.
(SÖZLÜ ÖNERGE) Rüştü MENEKŞE: Sokak hayvanları için bir önerge. Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri. Saygıdeğer Başkanlar, Sevgili Bürokratlar ve Gaziemir Halkı; ilçemizin tüm mahallelerinde başıboş gezen sokak hayvanlarının toplanması ve sağlıklı bir şekilde alınmalarını sağlamak için belediyemizce hangi bir çalışma yapılacak mı? Kadınlarımızın ve çocuklarımızın sokaklarda korkmadan yürümeleri için en kısa zaman içerisinde çözümlenmesi için gereğinin yapılmasını arz ederim. Yukarıdaki belirtilen sorunların 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 26. maddesi, 4982 Sayılı Bilgi Edinme Kanunu ve 3071 Sayılı Dilekçe hakkında kullanılması kanunun ilgililere hükümleri uyarınca cevaplanmasını arz ederim.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim önergenizi aldık ancak hemen bilgisini vereyim geçtiğimiz hafta Vali Bey'in başkanlığında bu konu gündeme geldi. Yani bu bir tek Gaziemir'in değil ülkenin sorunu. Yer tahsis taleplerimiz duruyor, kredi talep tahsis talebimiz duruyor, çaba içerisindeyiz ortak bir akılla valilik, belediyeler hep birlikte bakanlık hep birlikte çözmeye çalışıyoruz ama yazılı cevabını da vereceğiz size.
Rüştü MENEKŞE: Yalnız vatandaşlarımız bundan çok şikâyetçi sokak hayvanlarından çok şikayetçi. 
Ünal IŞIK (Başkan): Tahsisi hızlandıralım biz de tesisi yapacağız. Teşekkür ederim. Evet, gündemimizin maddelerine geçiyoruz. 1 nolu önerge lütfen.
4. Birimlerden gelen önergeler
4.1. (15/2025)- Belediyemizde duyulan ihtiyaç üzerine 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun 37’nci maddesi kapsamında bulunduğu kadroya ait derece içerisinde 3 yıl hizmetini doldurulan personelin müktesebine uygun derece değişikliğinin yapılmasına dair hazırlanan “Dolu Kadro Değişikliği” başlıklı III sayılı cetvelin onaylanması hakkındaki önerge okundu.
Ünal IŞIK (Başkan): Önerge hakkında söz almak isteyen? Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Sayın Başkan, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanım, Ak Parti İlçe Başkanım, Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkan Yardımcım, Zafer Partisi İlçe Başkanım, Cumhuriyet Halk Partisi Kadın Kolları Başkanı ve Yönetimi, Cumhuriyet Halk Partisi Gençlik Kolları Başkanım, Sevgili Bürokratlar; hepinizi saygıyla selamlıyorum. Öncelikle Mübarek Ramazan ayının tüm insanlık için hayırlara vesile olmasını temenni ediyorum. Türk müziğinin sevilen ve usta sanatçısı Edip AKBAYRAM’ı kaybetmenin üzüntüsünü yaşıyoruz. Allah'tan rahmet, sevenlerine başsağlığı diliyorum. Başkanım önergenin karar alınmasını talep ediyorum meclis tarafından.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim Hüseyin Bey? 
Hüseyin ASLAN: Uygundur başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim. Salahattin Bey?
Salahattin ŞAHİN: Uygundur başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim. 1 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
Yapılan oylama sonucunda 15/2025 meclis no.lu önerge oy birliği ile kabul edilmiştir. (K:20/2025)
Ünal IŞIK (Başkan): 2 no.lu önerge lütfen. 
4.2.(16/2025)- İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğümüzce hazırlanmış olan Sürdürülebilir Enerji ve İklim Eylem Planı (SECAP)'mızın Meclisimizce görüşülerek karara bağlanması hakkındaki önerge okundu.
Ünal IŞIK (Başkan): Önerge hakkında söz almak isteyen? Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım önergenin Hukuk, Plan Bütçe ve Çevre Komisyonlarına havalesini talep ederiz.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim. Hüseyin Bey? 
Hüseyin ASLAN: Uygundur başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Salahattin Bey? 
Salahattin ŞAHİN: Uygundur başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim. Önergenin Hukuk, Plan Bütçe ve Çevre Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
Yapılan oylama sonucunda 16/2025 meclis no.lu önergenin Hukuk, Plan ve Bütçe ile Çevre Komisyonlarına havalesi oy birliğiyle kabul edilmiştir.
Ünal IŞIK (Başkan): Sonraki önerge lütfen.
4.3.(17/2025)- 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14. ve 75.maddesinin (c) bendine istinaden; Belediyemiz ile Atatürkçü Düşünce Derneği Gaziemir Şubesi arasında dernek amaçlarına uygun olarak hazırlanan işbirliği protokolünün imzalanması için Belediye Başkanımız Sayın Ünal IŞIK'a yetki verilmesi hakkındaki önerge okundu.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim. Önerge hakkında söz almak isteyen? Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım öncelikle bir maddi hata var düzeltilmesini talep ediyoruz. 07/06/2005 okunmuş, 07/06/2025 olarak düzeltilmesini talep ediyoruz. Özür dilerim. 2025 olarak okunmuş, 2005 olarak düzeltilmesini talep ediyoruz başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Tamam. Önergedeki tarihi 07/06/2005 olarak düzeltiyoruz.
Cemal ÇALIŞKAN: Onun dışında başkanım önergenin Hukuk Komisyonuna havalesini talep ediyoruz.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim Hüseyin Bey? 
Hüseyin ASLAN: Uygundur başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Salahattin Bey? 
Salahattin ŞAHİN: Uygundur başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkürler. Önergenin Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum, kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
Yapılan oylama sonucunda 17/2025 meclis no.lu önergenin Hukuk Komisyonuna havalesi oy birliğiyle kabul edilmiştir.
Ünal IŞIK (Başkan): Sonraki önerge lütfen.
4.4.(18/2025)- 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 53. ve 5253 Sayılı Dernekler Kanunu’nun 10. maddesine istinaden; Belediyemiz ile SAR Arama ve Kurtarma Acil Yardım Derneği arasında protokol imzalanması için Belediye Başkanımız Sayın Ünal IŞIK'a yetki verilmesi hakkındaki önerge okundu.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim önerge hakkında Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım önergenin Hukuk ve Afet Komisyonlarına havalesini talep ederiz.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim. Hüseyin Bey? 
Hüseyin ASLAN: Uygundur başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Salahattin Bey? 
Salahattin ŞAHİN: Uygundur başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkürler. Önergenin Hukuk ile  Deprem ve Afetler Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
Yapılan oylama sonucunda 18/2025 meclis no.lu önergenin Hukuk ile Deprem ve Afetler Komisyonlarına havalesi oy birliğiyle kabul edilmiştir.
Ünal IŞIK (Başkan): Sonraki önerge lütfen.
4.5.(19/2025)-  İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 09.12.2024 tarih ve 04.1239 sayılı kararı ile uygun görülerek onanan ve 20.01.2025-18.02.2025 tarihleri arasında bir ay süre ile ilan edilen UİP-351064871 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği’ne, ilan süresi içerisinde 8 adet dilekçe sahibi tarafından yapılan itirazların değerlendirilmesi hakkındaki önerge okundu.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim önerge hakkında söz almak isteyen? Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım önergenin Bayındırlık ve İmar Hukuk ile Çevre Komisyonlarına havalesini talep ederiz.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkürler, Hüseyin Bey? 
Hüseyin ASLAN: Uygundur başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Salahattin Bey? 
Salahattin ŞAHİN: Uygundur başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan):Teşekkür ederim. Önergenin Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Çevre Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
Yapılan oylama sonucunda 19/2025 meclis no.lu önergenin Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Çevre Komisyonlarına havalesi oy birliğiyle kabul edilmiştir.
Ünal IŞIK (Başkan): Sonraki önerge lütfen.
4.6.(20/2025)- 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14. (a) ve 75. maddesinin (c) bendine istinaden; Belediyemiz ile İzmir Direnen Engelsiz Derneği maliki Ford marka 2014 model NMOHXXTTGHET03828 şase no.lu 35 DE 135 plakalı bir adet engelli aracın bir yıl süreyle engelli vatandaşlar yararına kullanılmak üzere belediyemize tahsis edilmesine ilişkin hazırlanan protokolün imzalanması için Belediye Başkanımız Sayın Ünal IŞIK'a yetki verilmesi hakkındaki önerge okundu.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim önerge hakkında söz almak isteyen? Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım önergenin Hukuk Komisyonuna havalesini talep ederiz.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkürler. Hüseyin Bey? 
Hüseyin ASLAN: Uygundur başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Salahattin Bey? 
Salahattin ŞAHİN: Uygundur başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan):Önergenin Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir.
Yapılan oylama sonucunda 20/2025 meclis no.lu önergenin Hukuk Komisyonuna havalesi oy birliğiyle kabul edilmiştir.

5- Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler.
Ünal IŞIK (Başkan): Gündemimizin 5. maddesi komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler. Okutalım mı önergeyi? Hüseyin Bey? Cemal Bey?
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım geldiği komisyonlara havale edilebilir, konu zaten komisyonlarda tartışılıyor. Eğer grup başkanımız da AKP Grup Başkan’ı uygun görürse gönderebiliriz.
Ünal IŞIK (Başkan): Tamam komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergenin tekrar Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Çevre Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
Yapılan oylama sonucunda 09/2025 meclis no.lu önergenin tekrardan Bayındırlık ve İmar Hukuk ile Çevre Komisyonlarına havalesi oy birliğiyle kabul edilmiştir.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim. 6. gündem maddemiz dilek ve temenniler. Söz almak isteyen? Neriman Hanım buyurun.
6. Dilek ve Temenniler
Neriman BALCI TÜRKERİ: Sayın Başkan, Değerli Meclis, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanım, Adalet ve Kalkınma Partisi İlçe Başkanı, Milliyetçi Hareket Partisi Başkan Yardımcısı, Zafer Partisi İlçe Başkanım, Cumhuriyet Halk Partisi Kadın Kolları Temsilcileri; hepinizi saygıyla selamlıyorum. Bu toprağı vatan yapan Türk kadını ve erkeği ile Büyük Türk Milletidir! Kadınlarımız, korunmak ve temsil edilmek için iltimas dilenmiyor. İnsan olmaktan gelen hakkı aramak için cinsiyetin önemi yoktur. Bunun için birlikte mücadele edeceğiz. Biz Atatürkçü Türk Kadınları olarak iyi biliyoruz ki, kadın hakları için verilecek mücadele laik, demokratik Türkiye Cumhuriyeti'ni sonsuza kadar yaşatma mücadelesinden ayrı değil, eşdeğerdir. 8 Mart 1857 günü Amerika'da hayatlarını kaybeden 129 dokuma işçisi kadınları Kurtuluş Savaşımızda cephe ve cephe gerisinde Kuva-i Milliye Kadınlarımızı aydınlanma mücadelesinde katledilen Bahriye ÜÇOK ve nice kadınları ve toplumsal şiddetin kurbanlığı olan kadınlarımızı rahmetle anıyor, önlerinde saygı ile eğiliyorum. Tüm kadınlarımıza ayrımcılık, haksızlık, yoksulluk cinsel sömürü, şiddet ve baskıdan uzak, çağdaş bir yaşama kavuşma direnci dilerken, emeğe saygı duyan mücadeleye onur diyen herkesin 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günümüz kutlu olsun! Teşekkür ederim.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim. Ben de bütün kadın kardeşlerimizin 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Gününü kutluyorum. Başka söz almak isteyen? Mahmut Bey buyurun.
Mahmut ŞAYLAN: Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyeleri, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanım, Ak Parti İlçe Başkanım, Milliyetçi Hareket Partisi Başkan Yardımcısı, CHP Kadın Kolları Başkanımız ve Yönetimi, Cumhuriyet Halk Partisi Gençlik Kolları Başkanım ve Yönetimi, Gençlik Meclisi, Zafer Partisi İlçe Başkanım, Değerli Bürokratlar ve Sevgili Gaziemir Halkı; öncelikle ramazan ayını en içten dileklerimle kutluyor, bu mübarek ayın ülkemize, şehrimize, ilçemize hayırlar getirmesini temenni ediyorum. Bilindiği gibi önümüzdeki 14 Mart Cuma günü Tıp Bayramı. Bu Tıp Bayramı sadece meslek kutlaması değil, insanlık onurunu, sağlığını ve kalitesini her şeyin önünde tutan özverili bir meslek grubunun simgesidir. Her birimizin sağlığı için büyük fedakârlık ile çalışan doktorlarımız, hemşirelerimiz, sağlık çalışanlarımız ve tüm sağlık personelimize buradan bir kez daha teşekkür ediyorum. Yaşamın en kıymetli hazinesi olan sağlığımıza sahip çıkan tüm sağlık çalışanlarının 14 Mart Tıp Bayramını kutluyorum, tekrardan teşekkür ediyorum. Tıp ve sağlık demişken sağlık sistemindeki yapısal bazı birkaç sorundan bahsetmek istiyorum. Aile hekimliği sistemindeki ağır iş yükü ile doktorlarımız önemli bir baskı altında. Aile hekimlerimiz bir yandan düzenli muayeneleri, aşıları ve takipleri yapmakta, bir yandan da acil durumlar ve hasta yoğunluğu ile başa çıkmak zorunda kalmaktadır. Bu yoğun iş temposuna ilave, sürekli artan hasta sayısı ve iş yükü hasta memnuniyeti açısından tehdit oluşturmaktadır. 1 Kasım 2024 tarihinden itibaren yürürlüğe giren sözleşme ödeme yönetmeliği aile hekimlerinin çalışma koşullarına sunulan sağlık hizmetler kalitesini ciddi anlamda etkilemiştir. Bu yönetmeliğe göre önemli gözümüze çarpan birkaç maddeden bahsetmek istiyorum. Aile hekimlerine antibiyotik, mide koruyucu, ağrı kesici ilaçları yazmak kısıtlaması getirilmiştir. Bu kısıtlama hastalarımızı oldukça mağdur etmektedir, burada bir parantez açmak istiyorum. Bazı resmi kurumlara göre bunun bir iddia olduğu söylenmektedir ama öyle değil maalesef gerçekten ihtiyacı olan hastaların bu ilaçlara ulaşamaması gerçeği ortaya koymaktadır. Yine bu yönetmeliğe göre; Aile hekimlerinin kayıtlı nüfus sayısının düşürülmesi, maaş düzenlemesi ve burada amaçlanan 4000 olan hasta sayısının 3.500’e düşmesi. Burada da amaç aile hekimlerinin hastaya daha fazla vakit ayırması amaçlanmış fakat aile hekimlerinin fazla çalışıp, az maaş alması gibi bir durumu ortaya çıkarmıştır. Yani şöyle özetleyebiliriz: 100 hasta bakıp gerekli ilaç yaz az kazan, 50 hasta bak ilaç yazma daha fazla kazan gibi bir ceza ödül sistemi ortaya konmuştur. Burada da cezalandırılan aile hekimi ve halkımız olmuştur. Sağlık Bakanlığımızın bu yönetmeliği tekrar gözden geçirip doktorlarımız ve hastalarımızın koşullarının iyileştirmesini temenni ediyorum. Teşekkür ederim.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim, Salahattin Bey buyurun.
Salahattin ŞAHİN: Sayın Başkanım, Meclis Üyelerimiz, Gaziemirliler. Evet, efendim yine Sayın Başkanım, Sayın Meclis ve Değerli Gaziemirliler; hepinizi sevgiyle, saygıyla, hürmetle selamlıyorum. Sayın Meclis göreve başlayalı yaklaşık 1 yıl oldu fakat bugüne kadar şenlik alanı ve kültür merkezinde yapılan programlar dışında bugünkü yönetimden herhangi bir icraat maalesef göremedik. Oysa Sayın Başkanım yerel seçim öncesi Gaziemir Halkına yüzlerce yapılacak seçim vaatlerinde bulundu. Bunlardan Sarnıç'ta kapalı pazar yeri merkez pazar yerinin yıkılıp tekrar yapılması, Beyazevler'e spor kompleksi gibi vaatlerini sıralamak istersek vaatler daha çok ama önümüzdeki günlerde hepsini sıralayacağız. Bu vaatleri İzmir Büyükşehir Belediyesine yaptıracağız dediğini ben şahsen duymadım. Hele hele bu yapımları Gaziemir'in en değerli arazisini Büyükşehir Belediyesine devrederek yapacağını hiç duyan olduğunu zannetmiyorum. Sayın Meclis, Değerli Gaziemirliler geçtiğimiz dönem çok büyük tartışmalar sonucu Büyükşehir Belediyesi ile yapılan protokol ile 27 bin metrekare araziyi verip, 2 bin metrekare alarak ve tarihe geçen bir kararın altına kimlerin imzasının olduğunu bizler çok iyi biliyoruz. Şimdi geçtiğimiz dönem yapılan o protokolü helvacı kâğıdı diyenler bugün Tansaş arazisini büyükşehre devretmeye çalışanlar yapmaya çalıştığı protokole sizce gelecek dönem gelecekler ne diyecek? Evet, ben cevabını vereyim sadece helvacı kâğıdı diyeceklerini zannetmiyorum arkasını da getirirler herhalde. O dönem de Tansaş arazisine yapılacak kültür merkezini hararetli hararetli savunanlar, hatta bize kültür düşmanı yakıştırması yapanların bugün nasıl çark ettiklerini, hangi bahanelere sığındıklarını görünce gelecek dönem gelenler sadece helvacı kâğıdı demeyeceklerini ben garanti edebilirim. Sayın Başkanım ve Değerli Meclis; Gaziemir İlçemiz İzmir Büyükşehir Belediyesi sınırları dâhilinde bulunuyor biliyorsunuz. Yani İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin ilçemize yapacağı bir yatırım lütuf değildir yani Büyükşehir Belediyesi ilçemize bir yatırım yaparsa biz karşılığında bir şeyler vermek zorunda mıyız? Sayın Meclis, böyle bir uygulama nerede görüldü? İzmir Büyükşehir Belediyemiz ülkenin birçok noktasına çeşitli şekillerde destek oluyor, o yaptığı desteklerden demek karşılık alıyor. Sayın Başkanım ilçemizin en değerli arazisini Büyükşehir Belediyesine devredip karşılığında hizmet alacağını, bu hizmetleri aldıktan sonra verdiğimiz araziyi geri alacağını belirtiyor. Sayın Meclis bu dönem yok ama geçtiğimiz dönemde faaliyet gösteren Çocuk Meclisine ancak gündem olacak bir konu bu. Sonuç olarak zaten herhangi bir yatırım beklemediğimiz sadece paramız yok mazeretinin belirtildiği bu yönetimden çöplerimizin toplanması, yollarımızın yama ile asfaltlanması dışında var olan arazilerimizin gerçek sahipleri Gaziemir Halkı’nın kullanabileceği birer eser olarak miras bırakmak zorundayız. Bu amaçla geçmiş dönem Migros arazisi için Büyükşehir Belediyesi ile yapılmış protokol çerçevesinde kültür merkezinin yapılması, yapılmıyorsa inşaat mefruşat ve otopark maliyetlerinin hesaplanarak Gaziemir Belediyemize kazandırılmasını, Migros arsasının da kamusal alanlarının genişletilmesi ilçemizdeki yeşil alan metrekaresinin büyütülmesi, bizden sonra gelecek çocuklarımıza miras olarak bırakılmasını talep ederken geçtiğimiz dönem hararetle kültür merkezi yapılmasını savunan bir meclis üyesi bu dönem belediye başkanı olarak seçilen Sayın Ünal IŞIK Başkanımız Migros arazisini Büyükşehir Belediyesine devretmesi durumunda bir daha geri alınamayacağını bilmesini isterim. Evet, Sayın Başkanım bu arazinin belediyemiz sorumluluğunda park yapılmasını ve gelecek dönemlere bırakılması konusunda son düşüncenizi ve kararınızı bizlerle paylaşır mısınız? Paylaşmanızı talep ediyorum, teşekkür ederim.
Ünal IŞIK (Başkan): Ben teşekkür ederim, başka söz almak isteyen? Buyurun efendim.
Neşe ÇAKMAK: Sayın Başkan, Ak Parti İlçe Başkanım, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanı, Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkan Yardımcım, Zafer Partisi İlçe Başkanı ve Değerli Meclis Üyeleri hepinizi saygıyla selamlıyorum. Öncelikle Ramazan Ayı'nın tüm İslam âlemine barış huzur ve hayırlar getirmesini temenni ediyorum. Birkaç gün önce geçmişte birçoğumuzun hatırladığı 28 Şubat 1997 Post-modern darbenin yıl dönümüydü. O gün Türkiye bir demokrasi katliamı yaşamıştı. Halkın milli iradesine, inancına, değerlerine ve geleceğine bir darbe vurulmak istenmiş, ancak bu darbe girişimi tarihe gömülmüştü 28 Şubat zihniyetine karşı verilen mücadele geçmişin hesabını kapatmak değil, geleceğimizi inşa etmek için irademizin bir göstergesiydi o süreçte maruz kaldıkları onca zorluğa baskıya rağmen milletimizi emanetine sahip çıkan ve daha sonra ebedi hayata intikal etmiş yürekli siyaset medya ve bürokrasi içindeki herkese Allah'tan rahmet diliyor, minnetle anıyoruz. Ayrıca milletin ve memleketin daha ağır bedeller ödememesi için gayret gösteren isimsiz kahramanlara da sonsuz teşekkürlerimizi ve şükranlarımızı sunuyoruz. Cümlelerimi Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip ERDOĞAN'ın bir sözü ile tamamlamak istiyorum. “Milletimiz o malum günde dik duranları da, darbeye ve darbecilere alkış tutanları da asla unutmayacaktır.” Son olarak sevgileri, emekleri ve fedakârlıkları ile insanlığın umudu olan tüm kadınlarımızın 8 Mart Dünya Kadınlar Günü'nü kutluyorum, teşekkür ederim.
Ünal IŞIK (Başkan): Ben teşekkür ederim başka söz almak isteyen? Hüseyin Bey buyurun.
Hüseyin ASLAN: Sayın Başkan, gerçi bu toplantıyı Cemal Başkanımızla görüştüğümde iftara yetişiriz dedik daha bir yarım saat daha erken alalım dedik ama vakitte baya ilerliyor. Eğer diğer toplantı ikinci toplantımız olacak mı başkanım? O zaman şöyle kısaca o zaman ben de söyleyeyim. Tabii bu arada geçen ay içerisinde Azerbaycan’da yaşanan bir Hocalı Katliamı oldu. Ben burada meclis üyemiz Neriman Hanım bunu geçmiş dönemlerde her toplantıda bize hatırlatıyor ama bu sefer nasıl atladı onu tam anlayamadım. Yanlış mı söylüyorum Başkanım? Evet, burada 33. yılı. 613 tane insan kaybı yaşandı. Bunun içerisinde çocuklar, gençler, yaşlılar vardı. Ben hepsine Allah'tan rahmet diliyorum. Bunu yaşatanları da nefretle kınıyorum. Diğer taraftan evet başka toplantı olmayacağı için ben daha kısa bir dönemde ikinci toplantı olur diye not almıştım ama mart ayı biliyorsunuz çok aksiyonlarla dolu bir ay. Tabii burada 01-07 Mart Haftası Deprem Haftası, diğer taraftan az önce başkanlarımız da bu konuyu gündeme getirdiler. Dünya Çalışan Emekçi Kadınlar Günü ben buradan tebrik ediyorum onları. Diğer taraftan İstiklal Marşı’nın yazılışı 12 Mart, diğer taraftan bakıyorsunuz az önce başkan da ifade etti. Mart, tıbbi bayram ben doktorlarımızın bugününü kutluyorum. Diğer taraftan en önemlisi 18 Mart Çanakkale Şehitleri Başkanım. Tabii burada çok zararlar gördük ama çok başarılıyla da bitirdik bunu. Ben burada vefat edenlere varsa bugünümüzde yaşayanlarımız varsa onlara vefat edenlere Allah'tan rahmet diliyorum yaşayanlarımıza da uzun ömürler diliyorum. Tabii bu diğer taraftan başkanım şu bazı konularda bizi grup başkan vekilleri olarak çağırıyorsunuz evet, bazı konuları paylaşmaya çalışıyorsunuz ama paylaşmaya çalışırken de bir taraftan da konuşulanlarla paylaşmaya çalıştıklarınızın da meclise gelen konular arasında biraz tutarsızlıklar görüyorum. Ben bu konuyla ilgili bu davranıştan dolayı size teşekkür ediyorum en azından bazı konuları paylaşıyorsunuz ama şu Tansaş’ın yeri ile ilgili ifade de ettim burada burası bizim Gaziemir'in en güzel güzide olan bir yeri. Bakın geçmişte evet belki karşı gelmişsiniz bu yerle ilgili bir protokol imzalanmış Büyükşehirle. Kültür merkezi yapalım denilmiş. Tamam, ben buna karşılık da bu kültür merkezine karşılıklı Büyükşehir Belediyesi destek vermemiş, biz gitmişiz Buca'dan 27 bin metrekare de yer vermişiz buraya yapılması için. Şimdi benim toplantılarda özellikle gündeme getirmemin konusu ısrarla bunun üzerinde durmamın konusu ya Gaziemir'de bir şeyleri kaybetmeyelim başkanım. Derdimiz bu, yoksa başka şey değil. Şimdi bu yerle ilgili o zaman ben diyorum ki büyükşehirle yapılan protokolü geçmiş dönemlerde iptal edelim başkanım, iptal edelim, alalım bu 27 dönüm yerimizi. Zaten burada konusu gündeme geldiğinde ya o zaten içerisi boş olan bir protokol olarak konuşulmuştu. Alalım bu yerimizi 27 bin metrekaremizi gelin burada bak maaşlarla ilgili sıkıntımız varsa, Sosyal Güvenlik Kurumuna borcumuz varsa biz kendimiz o yeri dışa ihalelerle satalım. Burayı niye satalım o zaman? Niye verelim burayı? İptal edin başkanım, vermeyin yani burayı. Burayı sizinle görüşmüştük ilk planda hatta tadilat planlarında burada mecliste okeyledik. Geri çekme etraftan çekmeleri de planladık konuştuğumuzda da ya üstü ticaret alanı olsun, altı otopark bir çözüm olsun oraya gibi böyle ifadeler konuşmuştuk yani. Dolayısıyla bu güzide yerin kaybolmasını istemiyoruz başkanım. Bu konuda da sizden yani tekrar bu konuları düşünmenizi istiyoruz. Gelin bu protokolü iptal edin, alın bu 27 bin metrekare yeri. Şimdi diğer taraftan şunu düşünüyorsunuz ben bu yeri satarım Büyükşehir Belediyesine veririm ama oradan ben gene bunu onlarda yok başkanım öyle düşündüğünüz gibi geçmiş toplantılarda şunu söyledim Cemil TUGAY’ın sadece Gaziemir ilçesi yok, 30 tane ilçesi var 30 tane evladı var. Herkese hizmet vermek zorunda. Dolayısıyla ha satacaksan o zaman belediyeye verme burayı. Bir fikir olarak bunu söylüyorum büyükşehre verme bakın Büyükşehir’in geçmiş dönemde, geçmiş dönemde değil de ama geçmiş dönem diyeyim Cemil TUGAY’ın ilçe belediye başkanlığı yaptığı Karşıyaka’da bir yer satışa çıktı. Büyükşehir Belediyesi 150 milyon lira verdi bu yere, gitti Karşıyaka Belediyesi kendi belediyesine başkanlık yapan ilçe belediyesine ve Büyükşehir Başkanı olan vermedi yeri 200 milyara sattı. 50 milyon daha kazandı. Bakın bizim belediyeler de nereye nerede daha fazla satarsak bizim karımıza. Her tarafı hacizler ile kaplanmış bir yerde yani bizim nereden daha fazla gelirimiz var bunu düşünmek zorundayız başkanım. Diğer taraftan arkadaşım da ifade etti bu 28 Şubat'la ilgili. Bu günü bize yaşatanları nefretle kınıyorum. Şimdilik görüşlerim bu zaman olursa söz almak isterim, teşekkür ederim.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkür ederim bir iki cümle de ben edeyim iftara kimseyi geç bırakmayacağız. 18 Mart'ta ülkemizi kahramanca savunup, şehit olanlara rahmet, sonrasında kaybettiklerimize de gene rahmet diliyorum kahramanca bir destandı. Dünyanın ender gördüğü kahramanlıklardan bir tanesidir. Ruhları şad olsun hepsinin. 14 Mart Tıp Bayramı’nda sağlık konusunda emeği geçen tüm yurttaşlarımıza saygılarımı iletiyorum. Hocalı Katliamı’nda kaybettiğimiz tüm soydaşlarımıza Allah'tan rahmet diliyorum. İstiklal Marşı'nın yazarına Allah'tan rahmet diliyorum. Umarım bu ülke bir daha İstiklal Marşı yazdırmak zorunda kalmaz diye çok güzel bir söz var. Onun da hep aklımızda durmasını istiyorum. Şimdi eleştirilerinizi yapmakta daha çok haklısınız sizlerle bazılarını paylaşıyorsunuz dediniz haksızlık etmeyin her şeyi paylaşıyoruz konuşmamız gerekenleri. Bunları tekrar otururuz konuşuruz size tekrar hatırlatırım ama bazı konuları da bilip de bilmezden gelmek kötü bir şey. Salahattin Bey eleştirilerini sıraladı. Arkadaşlar Ocak 2024 tarihinde bu Gaziemir Belediyesine gelen para 31 milyon lira. Enflasyonun, devletin açıkladığı resmi enflasyonun %60-70 olduğu dönemde en az 50 milyon para gelmesini bekliyorsunuz. Ocak 2025'te bize gelen para 24 milyon lira geçen senenin %40 altında. Şubat ayına bakıyorsunuz geçen sene 20 milyon gelmiş, bu sene gelmesi gereken para en az 40 milyon gelmesi gerekiyor, gelen para gene 20 milyon lira. Geçen sene aldığınız bir mal ya da hizmet fiyatı %100 zamlı. Siz aynı parayla 2024 Ocak’ında elde ettiğiniz parayla 2025 Ocak’ında elde ettiğiniz para aynı olursa evet kalıcı eser yapamazsınız, asfaltta alamazsınız. Maaşınızı ödersiniz, çöpünüzü toplarsınız. Bizim de şu anda birinci gayretimiz tamamını çalışma arkadaşlarımızın maaşı olmak üzere yoğunlaştırdığımızı saklamadık da gizlemedik de. Ama bunun sorumlusu belediye değil. Siz maç başladığında kurallar değişirse, koşullar değişirse yapacağınız hiçbir şey yok. O günün koşullarına dönelim bütün mal ve malzeme aynı fiyatlarda olsun, para da geçen seneki gibi gelsin gene işlemler yapılır merak etmeyin. Satış konusunda Hüseyin Bey Gaziemir'in, Gaziemirli’nin hiçbir metrekaresini dışarıya satmayacağız, böyle bir düşüncemiz yok. Yani Büyükşehir Belediyesi'nin bu geçici satış dediğimiz tutun ki geçici değil, belediye bünyesinde olan bizim parklarımız alanlarımızın tamamı zaten bizim hizmetimizde Büyükşehir Belediyesine ait olan İzmir'in her tarafında dünya kadar tesis var ortak kullanılıyor. Sonra Buca'daki yer diyorsunuz arkadaşlar buranın yeşil alan olduğunu, bir park alanı olduğunu hepimiz biliyoruz. Gaziemir Belediyesi'nin bir başka ilçenin bizim o zamanki savunmamız da zaten buydu. O dönem mecliste olan arkadaşlarımız biliyorlar. Hiçbir faydası yok, kullanamıyorsunuz yeşil alan. Yani orası verildiğinde bir kültür merkeziydi gerçekten fiyatlardan makuldü. O zaman şöyle düşünüyorduk: Arsanın değeri 10 milyon, 20 milyon hesaplanıyordu, kültür merkezi gençlik merkezi dendiğinde 60-70 milyonluk 80 milyonluk bir karlılıktan bahsediyorduk. 2021 yılındaki gidin fiyatlara hiçbir şey değil domatesin fiyatıyla kıyaslayın aynı rakama geliyor. Yumurtayla kıyaslayın aynı rakama geliyor ama şu an ülkede o günkü koşulların hiçbir tanesi yok. Dolayısıyla yani buradan evet kültür merkezi benim de çok istediğim bir şey, yapılmasını da isterim ama kültür merkezi ile beraber yani illa büyükşehir yapacak ya da bakanlık yapacak bunu zorlayıp çok acil ihtiyaç olmayan bir ürünü yaptırmak yerine bu Gaziemir'in Gaziemirlinin ülkenin ekonomisinden kaynaklanan mevcut koşullardan dolayı bizim yapamadığımız işleri büyükşehre yaptırıp, onun yerine kat be kat bir fayda elde etmek hedefimiz. Her türlü düşüncenize saygı duyuyorum, teşekkür ediyorum.
7.Toplantıya katılamayan üyelerin mazeretlerinin görüşülmesi.

Ünal IŞIK (Başkan): Gündemimizden 7. maddesi toplantıya katılamayan meclis üyelerinin mazeretlerini görüşülmesi. Meclis toplantımıza katılamayan meclis üyelerimiz Ulaş İsmail ŞENOL, Hediye KAYA, İbrahim KAYA, Erhan CANTÜRK. Mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
8. Meclis toplantı gün ve saatinin tespiti. 

Ünal IŞIK (Başkan): 8. gündem maddemiz meclis gün toplantı ve saatinin tespiti. Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım 02 Nisan 2025 Çarşamba Saat 18:00.
Ünal IŞIK (Başkan): Teşekkürler. Hüseyin Bey? Salahattin Bey? Teşekkür ederim toplantıyı meclisimizi 02 Nisan 2025 tarihinde 18:00 de toplanmak üzere  kapatıyorum, herkese teşekkür ederim.
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